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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Στο πλαίσιο της 5181/Γ7/17-1-2012 εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α και της Υ.Α. 129287/Γ2 «Εκδρο-

μές – μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και 
εκτός της χώρας» διοργανώνεται εκπαιδευτική του σχολείου με λεωφορείο στην Τρίπολη (Επίσκεψη 
στην ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης στο Κέντρο Ανακύκλωσης Χαρτιού για το τμήμα Βηλ και επίσκεψη στο ξενοδοχείο 
«ΜΑΙΝΑΛΟ» για τα τμήματα Βοδ και Γτε). 
    Για τον σκοπό αυτό το σχολείο ζητά προσφορές από ενδιαφερόμενα Πρακτορεία – Ταξιδιωτικά 
Γραφεία για την αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης. 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ : 
Ημέρα επίσκεψης: Παρασκευή 5-4-2013. 
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : 44. 
Αριθμός συνοδών καθηγητών: 3. 
Πρόγραμμα: 
Αναχώρηση στις 5/4 ημέρα Παρασκευή, ώρα 8:30 π.μ, από τον χώρο του σχολείου. 
Άφιξη στην Τρίπολη περίπου στις 9:30 πμ. Αποβίβαση του τμήματος Βηλ στην ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης και στη 
συνέχεια των τμημάτων Βοδ και Γτε στο ξενοδοχείο «ΜΑΙΝΑΛΟ». Παρακολούθηση εκπαιδευτικού προ-
γράμματος και στη συνέχεια ώρα 12:30 μμ αναχώρηση με αντίστροφη σειρά για Άστρος. 
 Άφιξη στο χώρο του σχολείου περίπου στις 1:30 μμ.      
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ : 
1. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά, πρέπει απαραίτητα να καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση 
ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
2. Στο λεωφορείο θα υπάρχουν απαραίτητα Δελτίο Απογραφής και Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου του οικεί-
ου ΚΤΕΟ, καθώς επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, ζώνες, φαρμα-
κείο και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 
3. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή , σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια  
αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήμα-
τος η ασθένειας. 
4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή 
μαζί με τον ΦΠΑ. 
5. Κάλυψη του κόστους των συνοδών καθηγητών. 
    Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο στο γραφείο του Δ/ντή του σχολεί-
ου μέχρι την Παρασκευή 15/3/2013 και ώρα 12:00 και θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγη-
σης την ίδια ημέρα, ώρα 12:30. 
    Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τρίτη 19/3/2013 και ώρα 12:00. 
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